



ГЕНЕРАЛЬНА ПРОКУРАТУРА УКРАЇНИ

01011, м. Київ, вул. Різницька, 13/15

26.04.11 № 073-22195-11
 На № 04-71/03-47 від 14.04.11
 04-71/03-41 від 11.04.11

Голові Тимчасової слідчої комісії
 Верховної Ради України з питань
 розслідування випадків цензури у засобах
 масової інформації, тиску на свободу
 слова в Україні та перешкоджання
 законній професійній діяльності
 журналістів
 Геращенко І.В.

Шановна Ірино Володимирівно!

Ваші звернення щодо законності проведення органами прокуратури перевірок діяльності телерадіоорганізацій розглянуто.

Ураховуючи зростання упродовж 2010 та поточного років злочинності серед неповнолітніх, Генеральною прокуратурою України відповідно до плану роботи на I півріччя 2011 року проведено комплексні перевірки додержання у т.ч. телерадіоорганізаціями, Закону України «Про захист суспільної моралі» щодо запобігання поширенню продукції, яка негативно впливає на формування свідомості дітей.

Проведення перевірок дотримання телерадіоорганізаціями вимог Закону України «Про телебачення і радіомовлення» щодо захисту прав дітей та молоді визначено у Рекомендаціях парламентських слухань про становище молоді в Україні «Молодь за здоровий спосіб життя», схвалених постановою Верховної Ради України від 03.02.2011 № 2992-VI.

Повноваження щодо їх здійснення передбачені ст. 15 Закону України «Про захист суспільної моралі». У результаті прокурорських перевірок виявлено непоодинокі порушення законодавства. Зокрема майже рік ЗАТ «КТС» (м. Запоріжжя) ретранслює телеканал Hustler TV, який згідно з рішенням Національної експертної комісії з питань захисту суспільної моралі у своїх програмах використовує відеоматеріали порнографічного змісту. Товариством ВКФ «Запорожелектроснаб», незважаючи на наявність трьох попереджень Нацради, продовжується ретрансляція еротичного телеканалу «Русская ночь». Прокуратурою Запорізької області через Генеральну прокуратуру України внесено подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення з вимогою позбавити зазначені товариства ліцензій.



Телеканалом «ICTV» у денний час транслювалися рекламні ролики торговельних марок «Хортиця», «Немиров», «Зелена марка». Під час показу дитячої програми «Світанок» здійснювалася реклама алкогольних напоїв «Горілочка» та пива «Чернігівське». Такі факти зафіксовано в ефірі ТОВ «ТРО» Русское радио». Прокуратурою м. Києва на усунення порушень та з метою застосування до порушників санкцій внесено припис до управління у справах захисту прав споживачів.

За результатами прокурорських перевірок щодо додержання законодавства, спрямованого на запобігання поширенню продукції, яка негативно впливає на формування свідомості дітей та молоді, поточного року порушено 100 кримінальних справ, внесено майже 2 тис. приписів і подань, притягнуто до відповідальності 300 службових осіб.

Генеральною прокуратурою України внесені подання до Державного комітету телебачення та радіомовлення України, Національної ради України з питань телебачення та радіомовлення, Міністерств внутрішніх справ, культури, освіти і науки, молоді та спорту України. За результатами розгляду подань до дисциплінарної відповідальності притягнуто 7 службових осіб.

Про стан додержання законодавства поінформовано Президента України та Кабінет Міністрів України, 31.03.2011 направлено інформацію Голові Верховної Ради України.

З повагою

**Заступник Генерального
прокурора України**



В. Занфіров